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校訓 みつめあい、学びあい、みがきあい       文責 校長 熊本 万里子 

【令和７年度学校教育目標】  
大人も子どもも、目指すは“とことん学び続け、とことん学び合う人” 

～生涯学びの基礎づくり～ 

◎７月末に実施した、児童の学校生活アンケートの結果についてお知らせします。 

ほんなこてゆたたり 
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学校目標（目指すは、「とことん学び続け、とことん学び合う人」）や自分…

学校は楽しいですか。（好きですか）

読書をすることは楽しいですか。

好きな教科や得意な教科があり、自分も楽しみながら勉強することができ…

授業では、めあてを持って取り組み、振り返りまでできていますか。

授業では、自分の思いや考えを友達に伝えたり、発表したりすることがで…

英語の授業で、英語で聞いたり話したりする力がついていると思います…

先生は、分かりやすく教えてくれますか。

家庭学習は、目標をもって毎日できていますか。

将来の夢や目標（めあて）をもっていますか。

人権集会や全校集会での話などを通して、人権について深く考えること…

困っている人やまわりの人に、やさしくすることができていますか。

あなたは、自分のいいところが言えますか。

先生は、あなたの良いところを認めてくれますか。

先生は、皆さんが困ったことや悩みなどを相談したら、よく聞いてくれます…

一生懸命に無言掃除に取り組むことができていますか。

時間を意識してみんなで協力し、楽しく給食をとることができていますか。

校内や校外では、安全やマナーを考えて生活できていますか。

交通ルールや交通マナーを守って、安全に登下校することができています…

早寝早起きなど規則正しい生活ができていますか。

運動やスポーツをすることは楽しいですか。

あいさつや返事、授業中の発表など元気よくできていますか。

学級会には進んで参加することができていますか。
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R7 児童 学校生活アンケート

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



 

◎７月末に実施した 保護者の多良小学校教育についてのアンケート結果をお知らせします。 

 

※  で示したところが、２学期からの課題と捉えています。これらを意識し、改善に向けて取り組ん

でいきます。 
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多良小学校の教育目標や目指す児童像を知っていますか。

子どもたちは、学級や学年、学校の友達や先生と楽しく学校生活を送ることが

できていると思いますか。

子どもたちは、自分のよさに気付き、自分に自信をもって、いろいろなことに前向

きに取り組もうとしていると思いますか。

学校は、学校便り、学校ホームページ、各種お便り、学級通信や連絡帳などで学

校や学級の様子を分かりやすく伝えていると思いますか。

子どものことで、学校から家庭へ連絡・相談をしたり、家庭から学校へ連絡・相

談するなど、学校と家庭との連携は図られていると思いますか。

学校は、子どもたちからの相談や子どもの悩み・困り感などについて、適切に対

応していると思いますか。

子どもたちは、学校でしっかりと学び、学力を身に付けていると思いますか。

子どもたちは、毎日、決められた宿題に取り組むことができていますか。

学校（多良小学校の教員）は、子どもに分かりやすいように授業を行っていると

思いますか。

学校（多良小学校の教員）は、子どもたちに学習習慣がしっかりと身に付くよう

に指導を行っていると思いますか。

学校は、学習面や生活面で配慮を必要とする子どもに対して個別の支援を行っ

ていることを知っていますか。

学校（多良小学校の教員）は、道徳の授業などを通して、思いやりの心や命の

大切さなど、豊かな心を育むことができていると思いますか。

学校は、子ども同士のトラブルやいじめに対して迅速かつ適切に対応している

と思いますか。

学校（多良小学校の教員）は、子どもたちの基本的な生活習慣、食習慣などが

身に付くように指導していると思いますか。

子どもたちは、家庭でも読書に親しんでいますか。

子どもたちは、登下校時や家庭・地域においても、安全（交通ルールを守る、危

険な遊びはしない等）や公共の場でのマナーを考えて生活することができて…

子どもたちは、学校のきまりを守って、学校生活を送っていると思いますか。

子どもたちは、家庭や地域でもあいさつができていると思いますか。

学校は、地域や保護者の協力を得ながら、子どもたちがさまざまな体験活動に

取り組むことができるようにしていると思いますか。

学校は、子どもたちの体力が向上するような教育活動を行っていると思います

か。

学校便りや学級通信などの学校からの配付物やお子さんが毎日、書いている

連絡帳には目を通されていますか。
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R７保護者 多良小教育についてのアンケート

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


